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Адміністрація морських портів 
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Одеський морський торговельний 
порт

Одеська обласна рада

Міністерство інфраструктури України надсилає лист Одеської міської ради 
від 17.12.2021 № 1/03-14/21/4842 стосовно вжиття заходів щодо знешкодження 
небезпечних хімічних речовин на території Дачненської територіальної громади 
Одеського району Одеської області в районі села Алтестове.

Про результати розгляду листа Одеської міської ради від 17.12.2021 
№ 1/03-14/21/4842 просимо поінформувати Одеську міську раду та Міністерство 
інфраструктури України.

Додаток: на 6 арк.

Заступник Міністра             Мустафа-Масі НАЙЄМ 

Світлана Гагаріна  351 40 24

http://www.mtu.gov.ua/
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Про необхідність термінового 
проведення берегоукріплювальних 
робіт захисної дамби на р. Дунай

На виконання резолюції заступника Державного секретаря Кабінету 
Міністрів України О. Войтовича від 04.01.2022 № 205/0/2-22 Міністерство 
захисту довкілля та природних ресурсів України спільно з Державним 
агентством водних ресурсів України та Одеською обласною державною 
адміністрацією розглянуло лист Одеської обласної ради щодо рішення обласної 
ради від 17.12.2021 № 388-VIIІ «Про звернення депутатів Одеської обласної 
ради до Прем’єр-міністра України та Кабінету Міністрів України щодо 
необхідності термінового проведення берегоукріплювальних робіт захисної 
дамби на 97 км річки Дунай задля недопущення техногенно-екологічної 
катастрофи у Придунайському регіоні Одеської області» та повідомляє. 

Одеська облдержадміністрація підтримує звернення депутатів обласної 
ради щодо необхідності вирішити питання виділення коштів з державного 
бюджету для робіт з термінового усунення аварійної ситуації та загрози 
питному водозабору м. Ізмаїл. 

За інформацією Одеської облдержадміністрації, для протипаводкового 
захисту, регулювання гідрологічного режиму та водообміну на українській 
ділянці річки Дунай у 70-ті роки минулого століття було збудовано 315 км 
захисних дамб (з них вздовж р. Дунай – 225 км), 66 км транспортуючих каналів 
та 13 шлюзів-регуляторів. Внаслідок тривалої експлуатації та дії води ці 
споруди перебувають в аварійному стані, замулюються або руйнуються. 
Подальша експлуатація протипаводкового захисту на українській частині 
р. Дунай та Придунайських водосховищ у сучасному технічному стані 
унеможливлює безпечний захист населених пунктів і сільськогосподарських 
угідь від шкідливої дії вод. Зазначені водогосподарські об’єкти є державною 
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власністю та перебувають на балансі водогосподарських організацій, що 
належать до сфери управління Держводагентства.

Крім того Одеська облдержадміністрація поінформувала, що Комісією з 
питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Ізмаїльської 
райдержадміністрації на позачерговому засіданні 28.09.2021 було розглянуто 
питання щодо руйнування дамби та протоколом № 22 прийнято рішення про 
визнання стану ділянок захисної дамби на 97 км як загрозу виникнення 
надзвичайної ситуації техногенного характеру за кодами 11120 і 10830 
Класифікатору надзвичайних ситуацій ДК 019:2011 і кваліфікована як 
надзвичайна ситуація регіонального рівня.

З метою створення умов безпечної життєдіяльності населення було 
розроблено державний інвестиційний проєкт «Забезпечення комплексу заходів 
протипаводкового захисту від шкідливої дії вод та екологічного оздоровлення 
басейну української частини нижнього Дунаю в Одеській області», який на 
засіданні міжвідомчої комісії з питань державних інвестиційних проєктів                     
від 01-03.11.2019 було включено до відповідного переліку та прийнято рішення 
про його реалізацію з 2020 року. Проте через зменшення державних 
капітальних вкладень на реалізацію інвестиційних проєктів кошти на 
реалізацію заходів проєкту в 2020-2021 роках не виділялись. 

Протипаводкові та природоохоронні заходи здійснюються Міндовкілля і 
Держводагентством як відповідальним виконавцем за бюджетну програму 
«Захист від шкідливої дії вод сільських населених пунктів та 
сільськогосподарських угідь, в тому числі в басейні р. Тиса у Закарпатській 
області» (КПКВК 2707070). Законом України «Про Державний бюджет України 
на 2022 рік» Міндовкілля (для Держводагентства) передбачені видатки за цією 
бюджетною програмою на загальну суму 147,6 млн грн, у тому числі за 
загальним фондом державного бюджету – 64,8 млн грн та за спеціальним 
фондом державного бюджету – 82,8 млн гривень. Зазначеним Законом 
Міндовкілля (для Держводагентства) кошти на реалізацію в 2022 році 
державного інвестиційного проєкту «Забезпечення комплексу заходів 
протипаводкового захисту від шкідливої дії вод та екологічного оздоровлення 
басейну української частини нижнього Дунаю в Одеській області» не 
передбачено.

Включення протипаводкових та природоохоронних заходів до плану 
заходів із захисту від шкідливої дії вод здійснюється за пропозиціями 
водогосподарських організацій та відповідно до Порядку використання коштів, 
передбачених у державному бюджеті для захисту від шкідливої дії вод 
сільських населених пунктів та сільськогосподарських угідь, в тому числі в 
басейні р. Тиса у Закарпатській області (далі - Порядок), затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 23.02.2011 № 137 (зі змінами), з 
урахуванням затверджених пріоритетів, одним з яких є першочергове 
проведення робіт на об'єктах, які були пошкоджені внаслідок повені, паводка 
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чи іншої шкідливої дії вод (за наявності оформленого в установленому порядку 
документа, який підтверджує факт пошкодження).

За інформацією Держводагентства, пропозиції щодо здійснення                                      
у 2022 році заходів з берегоукріплення захисної дамби на 97 км річки Дунай в 
Одеській області Басейновим управлінням водних ресурсів річок 
Причорномор’я та нижнього Дунаю не надавались.

З огляду на викладене, Держводагентство з розумінням ставиться до 
проблеми, пов’язаної із загрозою виникнення техногенно-екологічної 
катастрофи у Придунайському регіоні Одеської області, та розгляне можливість 
здійснення берегоукріплення захисної дамби на 97 км річки Дунай в Одеській 
області відповідно до вимог Порядку, наявної проєктно-кошторисної 
документації, яка пройшла державну будівельну експертизу, за умови 
надходження відповідних пропозицій Басейнового управління водних ресурсів 
річок Причорномор’я та нижнього Дунаю під час формування проєкту плану 
заходів із захисту від шкідливої дії вод на 2022 рік.

Заступник Міністра                                                                     Михайло ХОРЄВ

Ганна Кухарчук 206 31 33


